

占地千亩、投资30亿元的七彩龙都风情园昨在伊川奠基

# 三年后,在家门口就能体验云南风情



七彩龙都风情园鸟瞰效果图 (图片由七彩龙都风情园提供)

□记者 申利超

云南少数民族特色表演、云南特色美食、东南亚风格建筑群……3年后,咱洛阳人在家门口就能体验到这些,这是记者昨日从伊川县七彩龙都风情园项目开工奠基仪式上获悉的。

据了解,七彩龙都风情园项目位于伊川县北部,占地约1000亩,总投资30亿元,将在3年内分两期建设,打造一个具有东南亚风格,集云南少数民族特色文化、旅游休闲、饮食购物于一体的新景点。

“我们将在园区内打造一个地道的云南少数民族风情文化园,将云南最具代表性的少数民族特色建筑、文化、服饰、饮食、歌舞等引入园内。”项目负责人王长兴描绘了风情文化园建成后的情形——游客可看到西双版纳的孔雀舞、了解泸沽湖的走婚习俗、在傣族的竹楼上品尝傣味美食……

云南少数民族的各种节日,像彝族火把节、傣族泼水节、佤族摸你黑节等,也将原汁原味地呈现在风

情文化园内,游客将可以身临其境感受少数民族的特色文化。另外,园内还将开辟一条集休闲、购物于一体的民族商业步行街,打造具有云南特色的茶文化馆、玉文化馆、咖啡文化馆。

王长兴介绍,为让游客尽兴地吃、购、娱,风情文化园将分为3个功能区——云南民族餐饮娱乐街功能区,云南纪念品街、特色客栈功能区,滨水风情酒吧街功能区。

除此之外,七彩龙都风情园还将打造一个主题乐园,结合伊河建设嘉年华公园、儿童乐园、晨练公园等老少皆宜的活动游玩场所。

王长兴称,七彩龙都风情园二期工程将涵盖绿色IT企业总部、高档住宅、商业、学校、医院等,整个项目将使古都文化与东南亚文化、云南少数民族文化有机融合,创造独具特色的洛阳旅游新地标,突出“旅游·城市·生态文化”主题,有效拉动片区消费能力,让云南少数民族文化在中原落地开花,提升洛阳的旅游品质。

## 法官调解,帮农民工拿回被拖欠工资

□记者 申利超 通讯员 李惠民 梁连杰

近日,经过宜阳县人民法院法官近一个月的调查、走访、取证、调解,驻马店市上蔡县农民孟贺明等19名农民工,拿到了宜阳县某公司拖欠的工资。

去年6月,孟贺明、孟雷鹏等19名上蔡县农民经中间人刘某介绍,到宜阳县某公司建筑工地打工,该工程的承建单位是湖北省某公司。到今年1月春节临近时,两家公司共拖欠他们工资19万多元。

2月3日是腊月廿三,但孟贺明和他的18名工友还未拿到工资。宜阳县人民法院得知孟贺明他们的遭遇后,提前介入。宜阳县人民法院民二庭庭长丁战芳、法官梁连杰等人,多次与两公司协商后,两公司同意在进入诉讼程序前先支付孟贺明等6.5万元,让他们回家过年。

春节后,案件进入诉讼程序时,丁战芳发现这19名农民工既没与两家公司签订劳动合同,也没有口头协议,介绍人刘某又找不到了,只有一份孟贺明他们自己制的出勤记工表,但上述两公司并未在上面签字。

“证据很不扎实,讨薪的难度很大。”丁战芳说,他们过完春节上班后就集中精力帮这19名农民工维权,到工地调查、走访、取证,先后8次与两公司协商,最终使双方达成和解协议:两公司共支付19名农民工工资14.3万元,扣除春节前已付的6.5万元,再付7.8万元。

3月15日,宜阳县某公司将7.8万元交到宜阳县人民法院,丁战芳立即将其转交到孟贺明手中。

法官提醒外出务工人员,一定要与用工方签订合同,尽量保存好有用用工方签字或其他有用的书面证据,一旦遇到劳务纠纷,更利于维权。

▶ 后续报道

看到本报“捐肾妈妈”的报道后,不少读者打来电话索要捐款账号——

## 擦干泪 勇敢些 我们会帮你一把

□记者 焦琳

“能不能把牛松玲的联系方式或者银行账号告诉我?附近商户都想给她捐点儿钱,帮助她和她的儿子渡过难关。”昨天早上上班,在西工区做生意的李先生就拨打本报热线66778866表示,想捐些钱给牛松玲一家。

昨日,本报A10版以《儿啊,娘一定要再给你一次生命》为题,报道了嵩县大章镇旺坪村的牛松玲为帮身患尿毒症的儿子延续生命,决定捐肾救子的事。看到报道后,不少读者打来电话说想帮牛松玲,为这个母亲添些希望。

手机尾号为5677的张先生今年30岁,在关林卖衣服。“看到报道的那一刻,心里很难受,有点儿想哭,我想到了我的母亲。我的父母是残疾人,把我养大真的很不容易。现在我能自食其力了,虽然做生意贷了点儿款,但

还是想尽绵薄之力帮帮这个母亲。”张先生说。

手机尾号为8785的李老先生也有同感,出生于农村的他深知农民生活的不易,虽然他的退休金不是很高,但也想捐出一些帮帮郭孟孟。“这个孩子还年轻,如果大家都能搭把手,让他早日做手术,咱就是帮了这个家。”涧西区的沈先生、高新区的丁先生等也表示想联系牛松玲,给她汇些钱。

得知这么多好心人要帮自己凑儿子换肾的手术费,牛松玲和老公郭新城哽咽着说:“孟孟是我们全家的希望,等孩子的病治好了,我们一定要来市区感谢你们的恩情!”在此,我们也将郭新城的手机号和银行卡号公布出来,如果您想帮助这家人,可直接与他联系。

手机号:15003798892,中国邮政储蓄银行卡卡号:6215994930001452139。

### 看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份: 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力: 十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- 核心优势: 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- 荣耀见证: 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼